
SELEKSI SIMULASI MENGAJAR GURU PENGGERAK 2021 UPT-SPF SMPN 3 MAKASSAR   

 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP ) 

(SELEKSI SIMULASI MENGAJAR GURU PENGGERAK) 
Nama Satuan Pendidikan : UPT- SPF SMPN 3 Makassar 
Mata Pelajaran : Teknologi Informasi dan Komunikasi ( TIK ) 
Kelas / Semester : VII / GENAP 

Standar Kompetensi  / 
Kompetensi Dasar 

: Mempraktikkan keterampilan dasar komputer / Mengidentifikasi 
berbagai komponen perangkat keras komputer 

Materi Pokok : Perangkat Keras  
Alat Input, Proses, Output 

Alokasi Waktu : 10 Menit  

Alat / Media : PC/ Laptop / Gadget/ Android, Whatsapp,  Telegram, Rumah 
Belajar dan Youtube 

Pertemuan Ke : 1 s/d  3 

1. Tujuan Pembelajaran 
Dengan menggunakan metode praktek langsung dan pendekatan Inquiry Based Learning ini 
diharapkan peserta didik mampu mengidentifikasi  alat input, proses, output  komputer beserta 
fungsinya dan  memiliki sikap mandiri, kerja sama,  percaya diri,  dan selalu bersyukur kepada  Allah  SWT. 

2. Kegiatan Pembelajaran 
- Pendahuluan (1 Menit) 

a. Guru mengucapkan salam, menyapa peserta didik serta berdoa. 
b. Guru mengecek kehadiran peserta didik, dan memberi motivasi (ingat pesan ibu cegah covid-

19) 
- Kegiatan Inti  

# Langkah-1  (2 Menit) 
a. Guru menginstruksikan kepada peserta didik agar membaca buku artikel dan memahami 

materi  dengan membuka Internet atau aplikasi lainnya  
b. Siswa mengamati tayangan video/artikel dan berdiskusi serta melakukan tanya jawab 

bersama guru 
# Langkah-2  (4 Menit) 
a. Guru memancing siswa untuk berpikir kritis dengan memberikan beberapa pertanyaan 
b. Siswa diajak untuk berpendapat dan menyampaikan pertanyaan 

c. Guru membuat soal tentang pembelajaran yang diberikan siswa 
- Penutup  (3  Menit) 

a. Guru bersama peserta didik merefleksikan pengalaman belajar 

b. Guru memberi penilaian lisan secara acak 
c. Guru akan mengajak siswa untuk membuat kesimpulan bersama- sama 
d. Guru menyampiakan rencana pembelajaran berikutnya. 
e. Guru menutup dengan salam 

3. Penilaian Pembelajaran  
a. Sikap, Observasi pada saat pembelajaran 
b. Guru memberikan tugas terstruktur yang harus dikerjakan secara individu oleh siswa, 

selanjutnya tugas diupload dikirimkan  
c. Tugas Pengetahuan dan tugas Keterampilan ( E-learning ) selanjutnya tugas akan dikoreksi dan 

dinilai guru. Nilai hasil pekerjaan siswa akan diumumkan melalui info nilai TIK sekolah  
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